

Москва

«Мастерская Петра Фоменко»

1997. Кел-198 -
1995. С. 504.
«Фоменки» отведут нас в «Школу для дураков»
Свой третий театральный сезон московский театр «Мастерская Петра Фоменко» открыл в Берлине на фестивале «Москва — Берлин/Берлин — Москва», показав спектакль «Волки и овцы» в постановке Петра Фоменко и цветаевское «Приключение» в постановке его ученика Ивана Поповски. Московский сезон «фоменки» откроют премьерой по роману Саши Соколова «Школа для дураков». На этот эксперимент решился Евгений Каменькович, а результаты уже можно увидеть в Голубой гостиной Дома актера (7 и 12 октября). (Ольга Фукс).